
Beca aceasta l-a găsit mult prea devreme...), chiar dacă au în
grup un veteran octogenar – asta ca să glumim un pic.

A patra melodie cântată în armâneşte pune pe mu-
zică de asemenea un superb text poetic de dragoste, cum nu
sunt multe în muzica noastră: ”Miroase iarba, mângâiată
uşor/ Şi cerul este plin de tine/
Miroase, iubito, locul de dor/
Unde ai dormit în iarbă cu
mine.../Îţi împleteam cosiţa cu
flori de măr/ Şi te aşezam cu
fruntea spre cer/ Să mă simţi, iu-
bito, niciodată să nu pierd/ Iubi-
rea ta...să nu mă minţi, frumoasa
mea!”. Sunt doar primele două
strofe ale unui foarte frumos cân-
tec, în care Corina Elena Badea se
acompaniază la pian, aşa cum o
face nu o dată în spectacolele cu
public. Cîntecul se intitulează
”Njiurizma ta” (Aroma ta): ”An-
jiurdzeashti iarba hârsitâ lishoru/
Shi tserlu iasti amplin mashi di
tini/ Anjiurdzeashti, vrută, loclu
di doru/ Iu durnjishi tu iarbâ cu
mini.../Ts-ampulteamu cusitsa cu lilici di meru/ Shi-ti bâ-
gamu cu frâmtea andzeană/  S ti dukescu daima, vrută s-nu
nji cheru/ Vrearea...s-nu nji mi arâdz, daileană!”. 

Melodiile în limba română au o simplitate aparentă,

o delicateţe a îngemănării muzicii cu poezia ce ne trimite la
genul folk, mai ales că interpreta se acompaniază cu chitara.
Tema predilectă este iubirea (“Hai-hui prin iubire”!), pen-
tru că să nu uităm care a fost primul pseudonim artistic al
protagonistei: “Elena di vreari” - o Elenă a dragostei, a sen-

timentelor curate, tot mai rar abor-
date în această manieră delicată în
ziua de azi, când predomină agre-
sivitatea şi vulgaritatea. Într-un
peisaj (ei îi spun “show-business” -
şi chiar că a devenit doar o afacere)
dominat de veleitari şi tupeişti fără
pic de talent şi cunoştinţe muzicale,
apariţia Elenei Corina Badea este
reconfortantă, ca o adiere de aer
proaspăt de pe faleza Dunării. S-o
salutăm ca atare şi să-i omagiem şi
generozitatea, fiindcă lansarea al-
bumului de faţă are loc în cadrul
unui eveniment caritabil. Reţineţi
acest nume, Corina Elena Badea, o
artistă minunată care nu întâmplă-
tor este şi medic, fiindcă toate me-
lodiile ei sunt ca un leac magic ce

vindecă suferinţele din iubire, deci... bolile de inimă! Iubiţi,
fiţi fericiţi, bucuraţi-vă de viaţă – acesta este mesajul trans-
mis de artistă prin albumul de faţă.

Octavian URSULESCU 
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Confirmări

Geta Burlacu & Friends: „Lele”
Apreciata interpretă din Republica Moldova este cunoscută şi în ţara

noastră, în urma numeroaselor concerte, pe diverse scene (de Revelion, de pildă,
a entuziasmat publicul în Piaţa Unirii din Focşani), de fiecare dată bună parte din
melodii fiind între cele ce figurează pe albumul “Cine iubeşte şi lasă”, editat la
noi de casa A&A Records sub titlul “Lele”. Producător executiv: Andi Enache
(A&A), producător artistic: Alexandru Şipa (Fundaţia Muzza), acesta din urmă
semnând şi prezentarea din bookletul elegant. Interpreta, care are la activ
numeroase premii naţionale şi internaţionale, ne propune un ethno-jazz de cea
mai bună calitate, alături de instrumentişti de elită, dintre care cel mai cunoscut
este Alex Calancea (chitară bas, tobe, percuţie, aranjamente). Astfel, se ascultă cu
cea mai mare plăcere piese celebre cum ar fi “Bordeiaş”, “Cine iubeşte şi lasă”,
“Cine-a pus cârciuma-n drum”, “Lume, lume”, “Vecină, dragă vecină”. Mixaj şi
masterizare: Ion Caţar.

Alex  Calancea: „Basul capricios”
Este unul dintre cei mai apreciaţi muzicieni din Republica Moldova, unde

conduce formaţia ce-i poartă numele. Alex Calancea Band este o fuziune naturală
unde poţi auzi groove-urile de Drum’n Bass şi pasajele clasice împletite cu folclorul
urban distorsionat, improvizate cu mare implicare şi precizie. Toate, spune artistul,
sunt mişcate de un puls de energie care şterge distanţa dintre linişte şi culminaţiile
psychedelice. Albumul de faţă ne propune un elegant ethno jazz-rock fusion,
despre care protagonistul declară: “Este un album special pentru mine. L-am
îmbrăcat în melodii cu influenţe funk, folclor, clasic şi jazz. M-am inspirat din
locurile copilăriei mele, cu improvizaţii culese de pe colinele şi din pădurile
Moldovei”.Dintre piese reţin atenţia în mod special “Bluesul combainierului”
(bănuim că e vorba de lucrătorul de pe combina agricolă), “Săracă inima mea”,
“Înserare”, “Fiara”, “Furtuna”, “Silvia”. Producător muzical: Alexandrin Calancea,
producător artistic: Alexandru Şipa (fundaţia Muzza), producător executiv: Andi

Enache (de la casa A&A Records, care a editat acest remarcabil album).

Lelia PRUNDU
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